
MANUALE D’USO
Prima di azionare l’apparecchio, leggere attentamente il presente
manuale e conservarlo per future consultazioni.
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 Prima di collegare la macchina all'alimentazione elettrica, attendere almeno 2 ore fino al 
raggiungimento della temperatura ambiente.

Carico massimo
Peso della macchina
Tensione nominale

Frequenza



 
 

 

Gli accessori inclusi in questo dispositivo comprendono uno o più dei seguenti:
• Manuale utente
• 4 coperture per le viti di trasporto;
• Tubo flessibile di ingresso dell’acqua
• Supporto per tubo di scarico dell’acqua
• Chiave inglese;
• Pannello di riduzione del rumore/striscia di spugna/nessuno (soggetto al modello effettivo).
I diversi modelli presentano configurazioni diverse e gli accessori inclusi in questo dispositivo sono
soggetti alla configurazione effettiva del modello.
Come installare il pannello di riduzione del rumore:

Impronta ad angolo retto Rimuovere la carta 
antiaderente dal 
nastro biadesivo 
intorno ai bordi

1 Prima dell'installazione del pannello base 
per la riduzione del rumore, allineare 

e attaccare il cotone fonoassorbente lungo 
l'impronta ad angolo retto sul coperchio inferiore 
(questo passaggio può essere omesso per alcuni 
modelli senza cotone fonoassorbente).

2 Rimuovere la carta antiaderente dal nastro 
biadesivo intorno al coperchio inferiore.

3 Inclinare il dispositivo con un'angolazione 
di 40°, con il bordo che ha una tacca ad 

angolo retto rivolta verso la parte anteriore del 
dispositivo come mostrato in figura, inserire 
il bordo con la tacca obliqua tra le due viti a 
piedino sul retro del dispositivo fino al completo 
inserimento, quindi chiudere il pannello base in 
modo che si adatti saldamente alla parte inferiore 
del dispositivo.

4 Premere il nastro biadesivo intorno ai bordi 
con le mani per assicurarsi che il pannello 

di riduzione del rumore sia saldamente attaccato 
alla struttura.

Come installare la striscia di spugna:

Rimuovere la carta 
antiaderente dal 
nastro biadesivo

1 Rimuovere la carta antiaderente dal nastro 
biadesivo sulle strisce di spugna. 2 Inclinare il dispositivo con un'angolazione 

di 40°, attaccare 2 lunghe strisce di spugna 
sulle posizioni di supporto anteriore e posteriore 
nella parte inferiore della struttura e attaccare 
2 brevi strisce di spugna sulle posizioni di 
supporto sinistro e destro.

3 Premere manualmente le strisce di spugna 
per farle aderire saldamente.

























Simboli degli scomparti dispenser del detersivo.

 AGGIUNGERE DETERSIVO/AMMORBIDENTE





UNITÀ DI CONTROLLO

SELETTORE DI CICLI ACCENSIONE  START/PAUSA

VAPORE 
*CONNETTERE 

Aggiungere o rimuovere le funzioni 
Vapore e Prelavaggio con pressioni 
brevi.
Controllo via rete della lavatrice con 
pressione lunga.

QUICKER  
*PRE LAVAGGIO 

TEMPERATURA

CENTRIFUGA EXTRA RISCIACQUO FINE PROGRAMMATA 

BLOCCO BAMBINI SILENZIOSO 

Controllo da remoto 
Auto

Allergy Care 

Sport

Camicie

Pulizia Cestello
Centrifuga

Eco 40-60

 Sintetici

Lana

Rapido 15'

Baby Care 

Piumino

Power 49 /30
Pre Lavaggio
Quicker Centrifuga

Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura 

Risciacquo+Centrifuga

 Cotone

Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata



Controllo da remoto 
Auto

Allergy Care 

Sport

Camicie

Pulizia Cestello
Centrifuga

Eco 40-60

 Sintetici

Lana

Rapido 15'

Baby Care 

Piumino

Power 49 /30

Risciacquo+Centrifuga

 Cotone



TABELLA PROGRAMMI

Programma

Carico massimo Velocità 
massima di 
centrifuga 
(giri/min.)

Descrizione del programmaWF3S
8014*

WF3S
9014*

Eco 40-60

Cotone

Sintetici

Lana

Piumino

Power 49'/30' 

Rapido 15'

Auto

Allergy Care

Baby Care



Programma

Carico massimo Velocità 
massima di 
centrifuga 
(giri/min.)

Descrizione del programmaWF3S
8014*

WF3S
9014*

Sport

Risciacquo+Centrifuga
–

Camicie

Pulizia Cestello – –

Centrifuga
–

Controllo da remoto – – –





 Accensione 

 Start/Pausa 

Pre Lavaggio

Quicker Centrifuga
Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata
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Pre Lavaggio

Quicker Centrifuga
Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata

 Vapore 
Premere brevemente: Aggiunge la funzione "Vapore", premere due volte per 
annullare la funzione, e il ciclo in sequenza.
I programmi con l’icona vapore " " possono usare la funzione vapore. I programmi 
"Allergy Care" e "Baby Care" sono dotati di default della funzione vapore e non 
può essere disattivata in essi. Quando la funzione vapore è scelta, l’icona vapore 
corrispondente si accenderà.

*Connettere
Premere a lungo: Connettere la Wi-Fi della lavatrice, il simbolo del pannello di 
controllo " " lampeggia, e quindi eseguire le operazioni di connessione di rete. 
Vedere la descrizione di rete per il metodo di connessione di rete specifica.

 Quicker 
Dopo aver premuto questo tasto funzione, la durata del programma si accorcia; 
premendolo nuovamente, si ripristina l'impostazione originale. Dopo l'avvio del 
programma, l'indicatore " " è sempre acceso.
Quando viene selezionata questa funzione, il tempo del lavaggio principale o il 
numero di risciacqui vengono ridotti.
La pesatura viene annullata se questa funzione è attivata e viene ripresa se viene 
annullata.

*Pre Lavaggio
Premere a lungo: Attiva la funzione "Pre Lavaggio", tenere premuto due volte per 
annullare la funzione.
Selezionare questa funzione per aggiungere un programma Pre Lavaggio prima della 
fase Lavaggio principale.
Dopo l'avvio del programma, l'indicatore " " rimane acceso fino al termine del 
programma Pre Lavaggio. Dopo la fine del Prelavaggio, la spia si spegnerà.
Quando questa funzione è selezionata, la spia della funzione prelavaggio " " è 
sempre accesa dall’inizio alla fine del programma.
Quando si seleziona la funzione Pre Lavaggio, aggiungere il detersivo allo scomparto 
pre Lavaggio del dispenser del detersivo.



Pre Lavaggio

Quicker Centrifuga
Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata

Temperatura 

 

Centrifuga

Extra Risciacquo

Fine programmata 



Pre Lavaggio

Quicker Centrifuga
Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata

Blocco bambini 



Pre Lavaggio

Quicker Centrifuga
Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata

Silenzioso 



PROGRAMMI
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Eco 40-60

Cotone

Sintetici

Lana

Piumino

Power 49'/30'

Rapido 15'

Auto

Allergy Care

Baby Care

Sport

Risciacquo + 
Centrifuga

Camicie

Pulizia Cestello

Centrifuga
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Dopo aver premuto il tasto START/PAUSE (AVVIO/PAUSA), il blocco bambini può essere
attivato o disattivato, e possono essere impostati i toni di messaggio; in ogni modo altre 
impostazioni non possono essere cambiate.

All'avvio del programma, sul pannello appare "----", a indicare che il bucato viene 
pesato. La durata del programma (ore: minuti) viene regolata automaticamente in base 
al peso del bucato.

Dopo l'avvio del programma, sul pannello si accende Blocco Oblò " ". Al termine del 
programma, l'icona scompare.

Se viene premuto il tasto START/PAUSA durante il funzionamento del programma e 
tutte le condizioni per l'apertura dell'oblò sono soddisfatte, anche l'icona " " scompare.

Non è possibile aprire la porta se l'icona " " lampeggia; non tentare di aprire l'oblò con 
la forza.

 Un'icona lampeggiante sul pannello indica che lo sportello del cestello è aperto o 
non è chiuso correttamente. Chiudere l'oblò e premere nuovamente il tasto START/
PAUSA per riprendere il programma.

Pre Lavaggio

Quicker Centrifuga
Connettere
Vapore

 Funzione Extra: premere 3 sec.

Temperatura Extra 
Risciacquo

Fine 
programmata







INTERRUZIONE MANUALE
Per interrompere e annullare un programma di lavaggio,

TASTO PAUSA
START/PAUSA

messo temporaneamente in pausa

START/PAUSA

AGGIUNTA/RIMOZIONE DEL BUCATO DURANTE IL FUNZIONAMENTO

START/PAUSA

START/PAUSA

ERRORS

INTERRUZIONE DELL'ALIMENTAZIONE ELETTRICA

INTERRUZIONE E MODIFICA DEL 
PROGRAMMA



 













:





,
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CONSUMO ENERGETICO TIPICO 
Istruzioni per il programma
1. Il programma "Eco 40-60" è in grado di pulire il bucato in cotone normalmente sporco e

dichiarato lavabile tra i 40 °C e i 60 °C. Questo programma è conforme alla normativa europea
sull'eco design.

2. Il consumo energetico in modalità standby e spegnimento è di 0,49 W.
3. I programmi a basso consumo energetico sono generalmente quelli con temperatura dell'acqua

più bassa e durata maggiore.
4. Caricare la macchina fino alla capacità indicata dal produttore per i rispettivi programmi

consente di risparmiare energia e acqua.
5. Utilizzare correttamente il detergente, gli ammorbidenti e gli altri additivi. Non applicare un

quantitativo eccessivo di detergente. Ciò potrebbe influire negativamente sulla pulizia.
6. La pulizia periodica della macchina con una frequenza ottimale può prevenire il calcare.
7. Il livello di rumorosità e l'umidità residua sono influenzati dalla velocità di centrifuga: una velocità

di centrifuga più elevata lascia un'umidità residua inferiore, ma il rumore è maggiore.
8. Le informazioni sul prodotto e il codice QR sono indicati nell'etichetta di valutazione e le

informazioni sulla registrazione del prodotto si possono ottenere scansionando il codice QR.
9. Informazioni sui programmi standard

I valori indicati per i programmi diversi da "Eco 40-60" sono puramente indicativi.

 II carico massimo o nominale si applica al bucato preparato secondo la norma IEC 60456.

 A causa delle varianti del tipo e della quantità del bucato, della centrifuga, 
dell'alimentazione elettrica, della temperatura e dell'umidità, la durata del programma e il 
consumo di elettricità da parte dell'utente finale potrebbero differire da quelli indicati nella 
tabella.
Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche o aggiornamenti nelle istruzioni di uso.

Programma

Temperatura 
selezionata
(°C)

Capacità 
nominale
(kg)

Temperatura 
massima nel 
cestello
(°C)

Durata del 
programma
(h:min)

Consumo di 
energia
(kWh/ciclo)

Consumo di 
acqua
(litri/ciclo)

Umidità residua
(%)

Velocità 
massima di 
centrifuga 
(giri/min.)

Eco 40-60 
pieno carico

Eco 40-60 
mezzo carico

Eco 40-60 
1/4 carico

Cotone

Cotone

Sintetici

Rapido 15'

- 8,0 30 3:38 0,450 47,0 53,90 1400

- 9,0 29 3:48 0,580 49,0 53,90 1400

- 4,0 27 2:48 0,360 35,0 53,90 1400

- 4,5 25 2:54 0,310 38,0 53,90 1400

- 2,0 22 2:03 0,180 26,0 53,90 1400

- 2,5 23 2:05 0,160 30,0 53,90 1400

20 8,0 20 2:09 0,290 105,0 55,00 1400

20 9,0 20 2:09 0,280 118,0 55,00 1400

60 8,0 58 3:38 1,600 105,0 55,00 1400

60 9,0 56 3:29 1,900 118,0 55,00 1400

40 4,0 40 2:19 0,790 60,0 35,00 1400

40 4,5 40 2:35 0,910 85,0 35,00 1400

20 1,0 20 0:15 0,038 18,0 75,00 800

20 1,0 20 0:15 0,037 20,0 75,00 800
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CONNESSIONE Wi-Fi
Accedere all'interfaccia "Impostazioni" sullo smartphone o tablet, abilitare la connessione 
Bluetooth e Wireless e collegarlo alla rete wireless.

NOTE

Questo dispositivo supporta il Wi-Fi a 2,4 GHz.
Quando la funzione Wi-Fi è accesa, il consumo energetico della macchina aumenterà. Ma il 
consumo della Wi-Fi è meno di 2 W, quindi non ha effetto sul punteggio di efficienza energetica 
della macchina.

Scaricare
Nell'APP store (Google Play Store, Apple App Store) sullo smartphone o sul tablet, trovare l'app 
ConnectLife, scaricarla e installarla.

NOTE

Per migliorare le prestazioni e l'esperienza, l'applicazione potrebbe essere aggiornata senza 
preavviso.

Accesso
Per prima cosa è necessario accedere a "ConnectLife" con il proprio account. Se non si ha un 
account ConnectLife, sarà necessario crearne uno. Per maggiori informazioni, consultare le 
istruzioni dell'applicazione.

NOTE

Se si ha già un account Google, si può usare l'account Google per accedere direttamente.

Accoppiamento con il dispositivo
1.	Aprire ConnectLife sullo smartphone o sul tablet;
2.	Eseguire l'accoppiamento della lavasciuga su ConnectLife come segue:

A. Fare clic su "+" nella pagina "Home", scegliere "Add device" (Aggiungi dispositivo) o
"Scan" (Scansiona).

B. Selezionare "Washing Machine" (Lavatrice) o fare clic su "Scan QR/BAR code"
(Scansione codice QR/BAR) o "Manual entry" (Inserimento manuale).

C. Scansionare il codice QR/BAR sull'apparecchio o inserire manualmente l'AUID/SN. Se non
lo si trova, fare clic su  per le istruzioni.

D. Fare clic su "SET UP APPLICATION" (IMPOSTA APPLICAZIONE).
E. Leggere le istruzioni e impostare la lavasciuga in modalità Connessione di rete e

accoppiamento, quindi fare clic su "NEXT" (AVANTI).
F. A questo punto l'App inizia a cercare i dispositivi e si può selezionare l'elettrodomestico

dall'elenco di ricerca. Se non viene trovato, verificare se il Bluetooth è attivato sul dispositivo
mobile. Il Bluetooth dovrebbe essere sempre attivo. Fare clic su "NEXT" (AVANTI).

G. Selezionare il Wi-Fi, inserire la password e fare clic su "CONNECT" (CONNETTERE). La
lavasciuga inizierà l'accoppiamento.

H. Dopo aver eseguito l'accoppiamento, è possibile impostare il nome e la posizione del
dispositivo.

I. Ora la lavasciuga può essere controllato in remoto dall'APP.
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Come attivare la funzione WiFi?
1. Premere a lungo i tasti " " per attivare la funzione Wi-Fi fino a quando l'icona " " lampeggia.
2. Premere a lungo il tasto "Temperatura" e visualizzare "Bon" sul display.
3. Dopo aver eseguito le operazioni sopra descritte, la lavasciuga è pronto per la connessione a

Internet e si può seguire la guida sull'APP.
4. In caso contrario, è possibile spegnere la lavasciuga e ricominciare dal primo passaggio.

Come attivare il controllo da remoto?
1. Verificare che la connessione Wi-Fi sia attiva. Se l'interruttore Wi-Fi non è attivo, premere a lungo

" " per attivare la rete Wi-Fi.
2. Ruotare la manopola di selezione dei programmi su "Controllo da remoto" per attivare la funzione

di controllo da remoto. Quando l'icona Controllo da remoto " " è accesa, il controllo da remoto è
impostato correttamente e l'oblò della macchina è bloccato; quando l'icona Controllo da remoto è
spenta, il controllo da remoto è disabilitato.

Quando l'icona " " sul display non è accesa, è impossibile effettuare il controllo da
remoto della macchina tramite il cellulare. Per abilitare questa funzione, ruotare la manopola 
su "Controllo da remoto" finché l'icona " " non viene visualizzata di nuovo.

NOTE

Come reimpostare il Wi-Fi e disaccoppiare tutti i dispositivi sull'apparecchio:
1. Premere il tasto di accensione per avviare la lavasciuga e collegarlo normalmente alla rete.
2. Premere gli ultimi due tasti contemporaneamente per 3 secondi e sullo schermo apparirà

" ".
3. Spegnere e riavviare l'apparecchioper eseguire un nuovo accoppiamento.
4. Dopo il disaccoppiamento, il dispositivo deve essere riavviato, altrimenti l'accoppiamento

successivo fallirà. Le informazioni dell'utente saranno cancellate dopo il disaccoppiamento.
5. Come uscire dalla modalità di rete:

Se si desidera uscire quando sullo schermo appare " ", premere " " per 3 secondi; è 
possibile spegnere la lavasciuga premendo " ".
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